



節食減磅做龍舟隊鼓手

鄧卓殷賽前憂「搭沉船」

香港文匯報訊(記者李慶全)應屆港姐亞軍鄧卓殷、季軍丁子田及「友誼小姐」陳靜堯昨日出席《己亥年沙田龍舟競渡》。昨日擔任TVB龍舟隊鼓手的鄧卓殷，透露賽前她特意節食減磅，又自行上網找資料學習，做足功課不欲「搭沉船」。

鄧卓殷昨日擔任TVB龍舟隊的鼓手，賽前她特意節食減磅，又上網學習不欲「搭沉船」。丁子田則是首次在港過端午節看扒龍舟，但美國生活時都有吃糰應節，尤其會吃家鄉滿是肥猪肉的上海糰。

她帶笑指一起學普通話一定會很有氣氛。

區永權莫家淦等享天倫

另外，區永權、莫家淦及林子博昨日借兒子看龍舟，並宣傳內地劇《幸福一家人》，區永權更帶兩個兒子去了游「龍舟水」，弟弟更贏得銅牌。莫家淦第二位公子剛出世，他表示自己最近比較忙，都是由太太專心照顧，還好有外母幫忙，而他主力照顧大仔「暴龍哥」，哥哥也沒吃醋，反而很愛錫弟弟，放學回家第一時間就去看弟弟。

父親節將至，區永權兩個兒子笑嚷着要送Pat Pat給爸爸，更踢爆爸爸喜歡咬他們的Pat Pat，區永權帶笑指兒子的屁股有彈性，經常愛不釋手「彈返吓」。莫家淦指大仔親手做手鏈給媽咪做母親節禮物，相信自己也會收到父親節禮物，他更即場叫兒子親吻他一下，父子表現得好溫馨。



張晉被西班牙美女色誘 蔡少芬醋意大發

香港文匯報訊 由張晉帶着老婆蔡少芬(Ada)及媽媽旅行的內地真人騷《我最愛的女人們》剛播出第5集，今集節目組特意安排二人世界的甜蜜時光，張晉與Ada走到上海甜愛路漫步拍拖，他們在街頭嘴對嘴曬恩愛，更在大街上互相高呼「我愛你」，重拾昔日拍拖點滴。張晉表示兩公婆從來未試過在公眾場所公開示愛，有時的確需要刻意一點重拾熱戀中的感覺。Ada說：「我們一起已經16年了，我們很多時候都會忘記拍拖那種感覺，說真的我這個人很簡單，他說一句我很愛你，或摸一下我的臉，真的有心動的感覺。」

而今集《我最愛的女人們》從上海出發到西班牙拍攝，節目組秘密安排了一名西班牙火辣美女「色誘」張晉，在接機大堂甫見面已大獻殷勤，主動獻出肉嘴親臉，令張晉兩邊臉頰都是紅唇印，張媽媽連忙「滅火」用手抹走紅印！看在眼裡的Ada難免散發醋意，笑咪咪對張晉說：「嘩！好舒服啊你，你一來就那麼開心，為什麼她不親我呢！」這位西班牙紅唇娃接送他們一家到下一個目的地時，更指明要張晉坐在她的旁邊，Ada終忍不住發揮老婆本色，施計調位將老公與美女「隔離」。

林志玲 AKIRA閃婚 木村中文留言恭喜新人

香港文匯報訊 台灣第一名模林志玲前日與日本男團EXILE成員AKIRA閃婚，消息震驚娛樂圈，多位藝人紛紛送上祝福，而跟林志玲份屬好友的日本男星木村拓哉，昨早也在微博獻上祝賀，但卻被網友笑慢半拍。

影《吃吃的愛》，小S聽到林志玲的喜訊時，先是開玩笑表示，先是開玩笑表示，林志玲與Akira的組合「實在是太另類了」，但「當然還是要祝福她，相愛長長久久！」小S與姊姊徐熙媛的官方IG賬號，也在林志玲IG上留言，恭喜林志玲「找到屬於自己的幸福」。



林志玲前日宣佈嫁EXILE成員AKIRA。網上圖片

經理人再重申林沒懷孕

而小S(徐熙媛)曾與林志玲合作主演蔡康永電台節目《康熙來了》。林志玲曾作客小S和蔡康永主持的節目《康熙來了》。

林志玲曾作客小S和蔡康永主持的節目《康熙來了》。網絡截圖

蔡康永也在社交網站上貼文寫道，「我們講好今年要更勇敢，妳(林志玲)做到了！」他為林志玲感到開心，因為「知道幸福在哪裡，就邁步前往，這就是勇敢。」鄭元暢留言除了恭喜外，也要對方寄喜帖時，記得將他算進去；舒淇祝林志玲要「幸福一輩子」；林心如也祝林志玲要幸福；蔡卓妍(阿Sa)則祝福2人永遠幸福美滿。

林志玲工作室前日發的結婚聲明寫下「期待未來能夠擁有新的生命加入這個家庭」，讓外界猜測她是否已有身孕。不過，經理人再次重申林志玲目前沒懷孕。兩人以後是否共同居住，因為各自活動的場所不同，所以會臨機應變。



木村拓哉與林志玲去年12月在台灣一起行騷。

家燕姐自嘲大粒癩逗老友記

香港文匯報訊 薛家燕日前到澳門路環環大叻納安老院進行探訪，與一眾老友記傾偈、唱歌，氣氛樂也融融。家燕姐甫入老人院，已獲30位老友記拍掌歡迎。現場不少老友記大讚家燕姐靚女，家燕姐亦搞笑話：「係呀，我愈做愈靚，係粒癩大咗啫，好多人叫我做大粒癩。你哋係值得尊敬嘅長者，社會有今日嘅成就，係靠你哋創造出嚟，啲哥哥姐姐年紀大咗有乜要求，需要人同佢傾偈、關心吓佢，所以我見到你哋係我嘅福氣。」家燕姐更溫馨地與他們握手及噓寒問暖一番，還即場加插唱歌環節，送上一曲

《萬水千山總是情》，有位年近80歲的長者亦清唱一曲《朋友》送給家燕姐。此外，有兩位老友記發現家燕姐瘦了，家燕姐話：「我係清減咗啫，每餐都食少少！」其實家燕姐上月已開始節食減肥，為本月29日舉行的《薛家燕愛你無限60年演唱會澳門站》做好準備，就算當日到澳門面對肥美的芝士海膽焗波士頓龍蝦、炸乳鴿，亦要忍口，只吃了西芹炒魚鬆，家燕姐想以最fit狀態見粉絲。活動結束前，家燕姐更向安老院送上演唱會門票，冀能為長者們帶來更多娛樂，並且一齊集體回憶。



薛家燕到澳門一間安老院進行探訪。

陳雅倫寧拍港劇 不介意酬勞較少

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳雅倫、小雪、呂珊、李龍基與海俊傑等人前晚錄影《流行經典50年》節目，久未在TVB亮相的陳雅倫透露會唱首本名曲《隨便坐》並與海俊傑合唱。陳雅倫感謝節目監製非常有誠意，由一年前已不斷邀請她上節目，可惜一直未能夾到檔期，因她近年多在內地商演及登台，幾乎每周都要唱歌，但笑稱沒有賺到豬籠入水。



陳雅倫在節目中會與海俊傑合唱。



小雪返港會帶子女吃香港地道美食。

稍後會接拍港劇的陳雅倫，坦言酬勞比內地劇少也不介意，因她實在不習慣內地的天氣，尤其是北京的乾燥及霧霾，感覺令人快要窒息。至於TVB有否借機會讓她拍劇，她說：「他們沒有找過我，如有合適的角色也想拍，現在最想與好戲之人合作，不用找小鮮肉給我。」

近年定居澳洲的小雪前晚再上節目，她表示半年前曾低調帶一對子女回港吃車仔麵及魚蛋粉，因為在澳洲沒機會吃到香港地道美食，今次上節目她就一個人留港兩星期，是第一次長時間與子女分開。小雪稱眼見小朋友長大，15歲的女兒會照顧10歲弟弟，她也放心可以多回港工作，而且得到老公的支持。小雪說：「希望可以透過歌曲分享自己的人生經歷，例如面對離婚，如何走出迷失等，也可以發放正面訊息。」

《扶眉戰役》再現解放大西北歷史

香港文匯報訊(記者李陽波 西安報道)今年是新中國成立70周年，也是西安解放、扶眉戰役勝利70周年。為了再現解放大西北那段波瀾壯闊的歷史，由西安電影製片廠出品的紀錄電影《扶眉戰役》前日在河北蔚縣正式開機。據悉，該片是西影集團今年的一部重頭戲，同時也是在新中國成立70周年這一重大節點謳歌英雄、弘揚革命精神、踐行初心使命的具體實踐。該片計劃年內上映。

扶眉戰役發生於1949年7月的陝西關中，是解放戰爭期間繼三大戰役之後中國人民解放軍第一野戰軍在西北戰場上與國民黨軍進行的一場戰略決戰，這場戰役完全解放了陝西關中，也為解放大西北和大西南奠定了基礎。《扶眉戰役》自策劃創作以來，採訪了幾十位在世的戰役親歷者，他們堅守初心、淡泊名利的奉獻精神，進一步激發了主創團隊的創作熱情。影片以中國人民解放軍第一野戰軍第二兵團第四軍第11師33團副團長高增岳等指戰員為原型，將真實再現扶眉戰役期間的戰爭形勢、戰役過程。並以第一野戰軍第二兵團的先頭部隊秘密穿插敵後、在羅局鎮阻擊敵軍為故事主線，通過對廣大解放軍指戰員為革命事業、祖國解放英勇奮戰的刻畫，大力弘揚先烈們純潔高尚、不怕犧牲的奉獻精神，凝聚起萬眾一心奮鬥新時代的強大力量。革命家屬代表高錫林在開機儀式上激動地表示：「在扶眉戰役勝利70周年之際，西影決定將這一場悲壯激烈的戰爭搬上熒屏，一定會成為激發後人發揚革命傳統、自強不息奮發上進的精神食糧。」



《扶眉戰役》前日在河北蔚縣正式開機。